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Prezident Petr Pavel       Premiér Petr Fiala 

Naléhavé a veřejné!      Dne 28.ledna 2025 

Určeno k jednání vlády ve středu 29. ledna 2025: Bod: Zařazení legálního konopí do 

seznamu psychomodulačních látek nařízením vlády! (1)  

Vážený pane prezidente, vážený pane premiére 

Předně Vám jménem pěti nevládních organizací aliance Cannabis is The Cure, z.s., 

které se na Vás obrací s níže uvedenou výzvou. oběma děkujeme, za velmi rychlou 

reakci dne 17. ledna 2025 týkající se pozvání na akci k zakončení Palachova týdne 

v neděli dne 19.ledna 2025.  

Připomenu, že pozvání bylo součástí dne 19.ledna 2025 zahájeného sběru podpisů 

petice s žádostí o propuštění konopných vězňů a legislativní návrh na zastavení 

kriminalizace přírody. Bylo to v den sebeobětování Jana Palacha za svobodu slova 

dne 16.ledna 2025. Stejné pozvání a žádost spojenou s legislativním návrhem obdržely 

všechny poslanecké a senátorské kluby, jeden nezařazený poslanec a dvě 

nezařazené senátorky, předsedkyně, předseda, místopředsedové a 

místopředsedkyně Sněmovny a Senátu a Zmocněnkyně pro lidská práva. Petici 

k prosazení doufejme společných hodnot můžete šířit a podepsat na webu Naše Vaše 

Svoboda, viz  http://nase-vase-svoboda.info/ (2) 

Dne 19.ledna 2025 jsem na podporu naší doufejme společné věci, která je desítky let 

bezostyšně přehlížena a znevažována, začal s hladovkou.  

Na počátku února, kdy s hladovkou skončím, se hladovka proměňuje v řetězovou až 

k datu sebeobětování se za svobodu slova Jana Zajíce dne 25.února 2025. Hladovka 

následně pokračuje druhou etapou k celosvětovému svátku konopí dne 20.dubna 

2025. Třetí etapa, náročná velmi, víme, jak bude náročná a co se bude dít ve 

Sněmovně, bude korunována radostí z dobrého díla. A to do oslav projevení lidskosti 

a soucitu k trpícím a zcela nevinným lidem dne 14.července 2025 na sv. Bastilu (3). 

Dnes držím hladovku desátý den. Viz https://denik-hladoveho.blogspot.com/  

Chceme věřit, že Vás lidskost neopustila, ani rozum, když velmi dobře víte, kolik 

zbytečných miliard z rozpočtu, nás tenhle nesmyslný, nelidský a nezákonný hon na 

čarodějnice stál jen za těch třicet let, co platí čl. 39 LZPS a přitom zavíráme lidi do 

vězení ze nelegální konopí bez jakéhokoliv zákonného předpisu, jak poznat legální 

konopí, současně právně závazný unijní předpis ČR, jak nelegální konopí poznat od 

vstupu do EU absolutně ignorujeme!  

Vážený pane prezidente, vážený pane premiére 

 
1 Viz vysoce erudovaná právní výzva Českého konopného klastru premiérovi ze včerejšího dne 27.ledna 

2025 na https://www.czechemp.cz/vyzva-premierovi-ve-veci-zarazeni-nizkopotentniho-konopi-na-

seznam-psychomodulacnich-latek/  
2 Přesměruje Vás to přímo z  http://nase-vase-svoboda.info/na server e-petice. Přijde Vám potvrzovací 

email, aby bylo jasné, že petici jste podepsal právě Vy. Web Naše Vaše Svoboda teprve budujeme. Jistě 

se Vám bude líbit, plný příběhů absolutního Bezpráví. Ideální pro Post Bellum a Paměti národa.  
3 Řetězová hladovka očima Hanácké drbny na https://hanacka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/33729-

dusan-dvorak-zahajil-hladovku-proti-kriminalizaci-konopi-od-unora-se-zmeni-v-retezovou-akci.html  

http://nase-vase-svoboda.info/
https://denik-hladoveho.blogspot.com/
https://www.czechemp.cz/vyzva-premierovi-ve-veci-zarazeni-nizkopotentniho-konopi-na-seznam-psychomodulacnich-latek/
https://www.czechemp.cz/vyzva-premierovi-ve-veci-zarazeni-nizkopotentniho-konopi-na-seznam-psychomodulacnich-latek/
http://nase-vase-svoboda.info/
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https://hanacka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/33729-dusan-dvorak-zahajil-hladovku-proti-kriminalizaci-konopi-od-unora-se-zmeni-v-retezovou-akci.html
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Za této situace, má být zítra středu 29. ledna 2025 na jednání vlády zařazeno legální 

konopí do seznamu psychomodulačních látek formou nařízení vlády!  

Zastavte to šílenství! Nemá předkládající ministr rozum? 

Zlikvidujete celý konopný průmysl. V již tak těžké době nejen srdcaře, které konopí 

z úcty k němu živí a jejích rodiny a zaměstnance, toto rozhodnutí naprosto zdecimuje! 

Domyslel předkladatel návrhu důsledky takového bizardního kroku?! Nebo to bylo, jak 

je v Česku zvykem, uplaceno korporátem, čemuž vše nasvědčuje!  

Sdělujeme Vám, že se pět nevládních organizací aliance Cannabis is The Cure, z.s.4 

v plném rozsahu připojuje k brilantní věcné výzvě Českého konopného klastru, kterou 

jste, pane premiére, v této věci včera dne 27.ledna 2025 obdržel. (5)  

Vážený pane prezidente, vážený pane premiére 

Následkem přijetí návrhu by současně bylo vědomé porušení mezinárodních závazků 

týkající se konopí a vědomá likvidace živnostníků a podnikatelů! Nadto úmysl, který 

měl zákonodárce s přijetím zákona o psychomodulačních látkách, by byl zcela 

popřen! 

Vážený pane prezidente 

Žádáme Vás, abyste zasáhl.  

Takové intriky na život občanů nesmí vláda akceptovat!  

Vláda Petra Fialy, bohužel svými kroky dennodenně popírá svůj akční vlastní plán 

regulaci návykových látek založených na rizicích a strategiích minimalizace rizik! Zcela 

nečinná Obchodní a potravinářská inspekce spadající pod lidovecké ministerstvo 

zemědělství Marka Výborného přihlíží šíření nelegálních látek v automatech nebo 

prodejnách, které Vás mohou zabít, natož děti, kterým jsou tyto látky bez omezení 

přístupné, a policie je nadto neumí detekovat, protože spadají do nového zákona o 

psychomodulačních látkách, k čemuž byl, jako první v Evropě, vytvořen! Ne k zazdění 

konopí na každém kroku!   

Do toho je nám v zamítavém rozhodnutí ministra zemědělství Marka Výborného dne 

5. listopadu 2024, sp. zn.: MZE-74950/2024 , č.j.: MZE-76552/2024-11155 bez vydání 

jakýchkoliv informací na níže uvedené otázky sdělováno, ač podle odpovědi jdete do 

kriminálu, že konopí je jedová rostlina. Otázky, na které neumí žádný soud, státní 

zastupitelství, police, ani vláda a žádné ministerstvo odpovědět 

Jak dokládáme přílohou a data si můžete ověřit, konopí je nejbezpečnější ze všech 

drog. Konopí, nebo chcete-li účelově marihuana, což je pouze a jen samičí květ 

s obsahem nejméně cca 3 % THC, spíše nad 5 % THC, květ prostý semen nikdy nikoho 

nezabilo jako běžné léky nebo alkohol! 

 
4 Stanovy aliance Cannabis is The Cure, z.s. schválené dne 10.pronce 2024 zasíláme přílohou 
5 Viz vysoce erudovaná právní výzva Českého konopného klastru premiérovi ze včerejšího dne 27.ledna 

2025 na https://www.czechemp.cz/vyzva-premierovi-ve-veci-zarazeni-nizkopotentniho-konopi-na-

seznam-psychomodulacnich-latek/  
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Konopí je předním světovým vědcem v této oblasti profesorem Lumírem Hanušem 

žijícím v Izraeli označováno jako jedno z nejbezpečnějších přírodních léčiv (6)  

Jako adiktolog dodávám, že všeho moc škodí a platí to i na THC vysoce potentní 

konopí. Zvláště u mladých lidí a v kombinaci s dalšími látkami.  

Posuďte sami svět Franze Kafky in natura očima tazatele, který je obviněn a ptá se 33 

let bez odpovědi odpovědných, ač pravdivá odpověď státu je klíč k vyslovení viny!  

1. Která z odlišných argumentací "jak měřit obsah THC v konopí“ pro stanovení 

trestnosti skutku" je dána zákonem (7) 

2. Kdo (který státní orgán) je odpovědný za zákonnost určení správného postupu 

a objektivity učení vzorku konopí k měření (čili která část rostliny konopí je 

měřena na obsah látky kanabinoidů THC, CBD, CBN)? 

3. Dále sdělte, jak je definován v dané zákonné normě tzv. reprezentativní vzorek 

čili kolik rostlin konopí nejméně musí být společně z homogenizováno, aby bylo 

možné hovořit o překročení limitu THC? 

4. Jaká norma odpovídá zákonu pro zahradnické pěstování, pěstování pro 

léčebné účely a pěstování pro výrobu konopí na marihuanu?  

5. Kdo je odpovědný, aby se ta či ta norma používala a bylo to de iure zákonem 

dané? 

Pravda, pan mistr zemědělství Marek Výborný ve výše uvedeném rozhodnutí a tvrzení, 

že konopí je jedovaté (8), „pouze“ odkazoval na vědomě nepravdivé tvrzení profesora 

trestního práva, vedoucího kolektivu pro tvorbu trestního zákoníku a dnes bohužel stále 

soudce ústavního soudu JUDr. Pavla Šámala, soudkyni nejvyššího soudu JUDr. Miladu 

Šámalovou a na vysokoškolského profesora trestního práva a advokáta k tomu JUDr. 

Tomáš Gřivnu, kteří nejen tyto bludy o konopí a poplašné zprávy s enormním 

společenským dopadem bez jakéhokoliv postihu šíří!  

Vážený pane prezidente, vážený pane premiére 

Jednejte v zájmu občanů a ku prospěchu země, ne korporací!  

S úctou 

Cannabis is The Cure, z.s. 

Mgr. Dušan Dvořák 

Správní rada  

 

European Society of Investors in Natural and Social Sciences Research, z.s.  

Miloslav Tetour, MCA 

Dozorčí rada 

 
6 Ozdrojované vyjádření prof. Lumíra Hanuše z roku 2015 a vyjádření dalších znalců a lékařů 

najdete na https://www.konopijelek.cz/novinky/vyjadreni-znalcu-a-lekaru/  
7 Ministerstvům byly předloženy podklady, které se staly dne 17.listopadu 2024 stížností mistrovi 

spravedlnosti a nejvyššímu státnímu zástupci pro porušení zákona v důsledku neexistence 
právního předpisu, viz https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-na-poruseni-zakona/  
8 Viz Trestní zákoník, 3. vydání, 2023, s. 3741–3749: P. Šámal, M. Šámalová, T. Gřivna. a rovnej usnesení dne 

2.2.2021, sp.zn. IV. ÚS 3353/20 „experta na konopí JUDr. Šámala“ a s společně s JUDr.  Šámalovou na sp.zn. 

8 Tdo 1231/2011, experty na trestné ba zločinné konopí jako chemický prekurzor syntetických drog na  

https://www.konopijelek.cz/novinky/trestni-zakonik-konopi-je-jedovata-bylina-a-konopi-s-obsahem-

06-thc-je-marihuana/  
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